
Освітньо-професійна програмам 
«Міжнародні та регіональні 

політичні комунікаціїї»

Спеціальність 052 Політологія



Як Ви оцінюєте рівень теоретичної підготовки за освітньою 
програмою «Міжнародні та регіональні політичні комунікації»?

достатньо 
високий; 89%

високий 10%

середній; 1%

достатньо високий високий середній низький досить низький



Як Ви оцінюєте рівень практичної підготовки за освітньою 
програмою «Міжнародні та регіональні політичні комунікації»?

достатньо 
високий; 92%

високий 7% середній; 1%

достатньо високий високий середній низький досить низький



Як Ви оцінюєте рівень організації практики за освітньою 
програмою «Міжнародні та регіональні політичні комунікації»?

достатньо 
високий; 88%

високий 10%

середній; 2%

достатньо високий високий середній низький досить низький



Наскільки здобуті результати навчання в межах освітньої програми 
«Міжнародні та регіональні політичні комунікації» сприяли розвитку 

вказаних професійно важливих якостей?
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Здатність працювати в колективі, команді 

Здатність ефективно презентувати  себе і результати своєї праці 

Навички працювати у команді 

Готовність і здатність до подальшого навчання 

Здатність сприймати і аналізувати нову інформацію, розвивати нові 
ідеї

Поінформованість в суміжних галузях з отриманою спеціальністю

Зовсім не сприяли Сприяли частково Сприяли повністю



Вкажіть найбільш важливі критерії вибору вашого місця роботи 
(оберіть не більше 3-х варіантів відповідей)

наявність відповідної 
освіти; 72%

репутація та престиж 
організації; 40%

стабільність організації на 
ринку праці; 31%

високий рівень заробітної 
плати; 89%

можливість самореалізації 
та кар’єрного зростання; 

61%

зручне розташування 
(неподалік від місця 

проживання); 5%

можливість 
корпоративного навчання; 

29%

коло обов’язків та 
виконуваних завдань; 33%

сприятливий соціально-
психологічний клімат в 

колективі; 39%

інше; 3%



Якщо б Вам довелося обирати освітню програму й заклад 
освіти наново, як би вчинили?

7%

93%

обрав би іншу освітню програму й інший заклад освіти

обрав би цю ж освітню програму, але інший заклад освіти

обрав би іншу освітню програму, але цей заклад освіти

обрав би цю ж освітню програму й заклад освіти



Чи вважаєте Ви, що репутація й імідж ЗУНУ, як інноваційного й 
прогресивного закладу вищої освіти, сприяли Вашому майбутньому 

працевлаштуванні?

91%

6% 3%

однозначно так більшим чином так важко відповісти більшим чином ні однозначно ні



Чи сприяв Університет Вашому працевлаштуванню?

сприяв у повному обсязі сприяв частково зовсім не сприяв

96%

4%



Які заходи із працевлаштування, які організовувалася в Університеті 
та в межах освітньої програми «Міжнародні та регіональні політичні комунікації» Ви вважаєте найбільш 

дієвими? (оберіть не більше 3-х варіантів відповідей)
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проведення презентацій підприємств, установ та організацій 
(«Дні компаній»), організація Ярмарок вакансій, «Тижнів …

профорієнтаційне і профкар’єрне консультування

проведення тренінгів, лекцій, майстер-класів з питань пошуку 
роботи і ведення підприємницької діяльності

індивідуальні та групові консультації щодо оптимальних шляхів 
пошуку роботи

організація екскурсій на підприємства, в установи та організації

пошук вакансій з основної та вторинної (у вільний від навчання 
час) зайнятості

отримання інформаційно-роз’яснювальних листівок з питань 
пошуку роботи і побудови професійної кар`єри

інформування про тенденції розвитку ринку праці

надання переліку потенційних роботодавців

інше



Чи рекомендували би Ви своїм знайомим, друзям, родичам здобувати 
спеціальність за освітньою програмою «Міжнародні та регіональні 

політичні комунікації»?

91%

6% 3%

однозначно так більшим чином так важко відповісти більшим чином ні однозначно ні



Чи підтримуєте контакти зі своїм закладом вищої освіти і 
яким чином?

22% 36% 9% 33%
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спілкуюся з кураторам 
своєї академічної групи

спілкуюся з викладачами 
Університету

спілкуюся з адміністрацією 
Університету

не підтримую контактів



Чи працюєте Ви зараз за отриманим фахом?

56%29%

15%

так знаходжусь у пошуку роботи за фахом ні


